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Опис дисципліни 

Комп’ютерний аудит представляє собою опис принципів 

побудови автоматизованої форми проведення аудиту на 

підприємствах різних форм власності; висвітлює проблеми 

автоматизації аудиторської роботи відповідно до етапів проведення 

аудиту процесів, кругообігу коштів і цінних паперів, формування 

ресурсів і витрат, доходів, складання бухгалтерської звітності в 

комп’ютерних програмах при автоматизації обліку. 

 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Навчальна дисципліна «Комп’ютерний аудит» базується на 

знаннях таких дисциплін як «Аудит», «Звітність підприємств», 

«Автоматизація обліково-економічних процесів» тощо. 
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Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Комп’ютерний аудит» є 

оволодіння теорією і практикою комп’ютерних технологій та 

програмного забезпечення аудиту; навиками аудиторської роботи 

на підприємствах; загальними принципами організації і проведення 

контролю і аудиту в умовах функціонування інформаційної 

системи обліку. 

 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дистанційна тощо) можуть бути 

використані платформи Moodle, Skype, ZOOM, Google Forms, 

Google classroom, а також з використанням платформ Сoursera, 

Prometheus. Формат проведення дисципліни є змішаним: 

поєднання як традиційних форм навчання з елементами 

дистанційного навчання. 

 

Очікувані  

результати навчання 

 

1. Вміти застосовувати знання контролю при розробці та 

впровадженні інновацій, вирішенні складних проблем у 

професійній діяльності, враховуючи взаємозв’язок і взаємодію з 

іншими сферами діяльності;  

2. Знати критеріїв розробки, прийняття і реалізації 

управлінських рішень з використанням відповідних методів та 

принципів аудиту;  

3. Вміти продемонструвати знання та навички контролю і 

аудиту за станом обліку і звітності, адміністрування податків та 

зборів, використовуючи прогресивні методи, прийоми та 

інструменти сфер професійної діяльності;  

4. Вміти засвоювати економічну інформацію про виконання 

проектних, організаційних, контрольних, методичних та 

технологічних функцій, визначення облікової політики 

підприємств і бюджетних установ, організації роботи контрольно-

ревізійних груп, створювати ефективні системи автоматизованих 

робочих місць бухгалтера;  

5. Знати можливості реалізації гнучкої стратегії розвитку 

суб’єктів господарської діяльності на основі ефективного 

використання облікової та аналітичної інформації, що формується 

аудиторськими процедурами; 

6. Вміти демонструвати широкий спектр пізнавальних і 

інтелектуальних навичок з комп’ютерного формування, 

поліпшення та впровадження інформаційного забезпечення 

управління діяльності підприємства;  

7. Вміти нести відповідальність за впровадження управлінських 

рішень у діяльності суб’єктів господарювання на основі 

сформованих аудиторських висновків.  

 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1. 

Теоретико-концептуальні аспекти комп’ютерного аудиту 

 

Тема 1.1. Аудит в умовах застосування комп'ютерних облікових 

систем. 

Тема 1.2. Методика комп’ютерного аудиту. 

Тема 1.3. Організація аудиту в комп'ютерному середовищі. 

http://teach.btsau.net.ua/mod/resource/view.php?id=30478
http://teach.btsau.net.ua/mod/resource/view.php?id=30478
http://teach.btsau.net.ua/mod/resource/view.php?id=30479
http://teach.btsau.net.ua/mod/resource/view.php?id=30480
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Тема 1.4. Комп’ютерні обчислювальні мережі підприємств. 

 

Змістовий модуль 2. 

Організація комп’ютерного аудиту 

 

Тема 2.1. Комп’ютеризація процедур аудиту та внутрішнього 

контролю. 

Тема 2.2. Принципи побудови управлінських інформаційних 

систем в аналізі та аудиті. 

Тема 2.3. Аудит інформаційної безпеки обліково-економічної 

служби підприємства. 

 

Методи навчання 

Під час лекційних годин використовується: розповідь – 

оповідна, описова форма розкриття навчального матеріалу; 

пояснення – для розкриття сутності певного процесу; бесіда – для 

усвідомлення за допомогою діалогу нових понять; ілюстрація – для 

розкриття явищ і процесів через їх символічне зображення 

(малюнки, схеми, графіки, слайдові презентації у програмі 

Microsoft Office PowerPoint).  

Під час практичних занять використовується: презентації. 

 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних 

заняттях, усне опитування, перевірка виконання практичних 

завдань (ситуаційних, розрахункових, есе, доповідей, презентацій), 

завдань для самостійної роботи, індивідуального навчально-

дослідного завдання. Підсумковий та модульний контроль 

здійснюється у формі комп’ютерного тестування. 

 

 
 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи здобувачів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі здобувача (списування, 

http://teach.btsau.net.ua/mod/resource/view.php?id=30481
http://teach.btsau.net.ua/mod/resource/view.php?id=30481
http://teach.btsau.net.ua/mod/resource/view.php?id=30482
http://teach.btsau.net.ua/mod/resource/view.php?id=30482
http://teach.btsau.net.ua/mod/resource/view.php?id=30483
http://teach.btsau.net.ua/mod/resource/view.php?id=30483
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відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Вони мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, що розміщена на 

платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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